

ВИСНОВОК

За результатами технічного обстеження будівлі та приміщень Херсонського інституту ПрАТ «ВНЗ» МАУП за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Тракторна, буд. 20 щодо підтвердження доступності до будівель та приміщень для надання послуг особам з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення (Відповідно до будівельних норм і правил (ДБН В.2.2-40:2018).

Результати технічного обстеження будівлі та приміщень Херсонського інституту ПрАТ «ВНЗ» МАУП за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Тракторна, буд. 20 на предмет доступності для МГН відображено в розділі 5 Звіту про технічне обстеження.

Згідно п. 4.1 [ДБН В.2.2-40:2018], при проектуванні, будівництві нових та реконструкції, реставрації, капітальному ремонті та технічному переоснащенні існуючих житлових будинків та громадських будівель і споруд обов'язковим є забезпечення у повному обсязі вимог доступності, зручності, інформативності і безпеки.

У разі якщо в існуючих житлових будинках та громадських будівлях і спорудах неможливо у повному обсязі забезпечити вимоги доступності, зручності, інформативності і безпеки для потреб осіб з інвалідністю, здійснюється їх розумне пристосування.

Згідно п. 3.36 [ДБН В.2.2-40:2018], розумне пристосування – індивідуальне архітектурно-планувальне рішення, що забезпечує МГН мінімальний стандарт доступності в умовах реконструкції, реставрації, капітального ремонту та технічного переоснащення існуючих житлових будинків та громадських будівель і споруд. Розумним пристосуванням можуть бути допоміжні технічні засоби та механізми (пандуси, підйомні пристрої, механізми, переносні апарелі).

Таким чином, за результатами проведеного технічного обстеження встановлено **можливість** доступу для маломобільних груп населення та для безперешкодного пересування по території, будівлі та приміщень призначених для надання послуг Херсонського інституту ПрАТ «ВНЗ» МАУП за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Тракторна, буд. 20, відповідно до вимог ДБН В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення» з врахуванням розумного пристосування (п. 4.1 [ДБН В.2.2-40:2018]), рекомендацій і висновків Звіту за результатами технічного обстеження виконаного ФОП Андрієвський А.В.

11.10.2021р.

ФОП Андрієвський А.В.

А.В. Андрієвський

Будівельний експерт
(серт. серія АЕ №000586)

В.М. Петрук

